


 تابع                                                          1                                                             

  عرف الجسم المؤكسد والجسم المرجع . (3

للاكسدة والمعادلة النصفٌة للارجاع موضحا الجسم المؤكسد النصفٌة اكتب المعادلة 4 )  

 والجسم المرجع ثم اكتب المعادلة الاجمالٌة.مع الموازنة.

 (ماهو الكاشف الملون المستعمل فً هذه المعاٌرة؟5

 كبرٌتات الحدٌد الثنائً المعاٌر؟(احسب نظامٌة محلول 6

 ( استنتج التركٌز المولً والكتلً لمحلول كبرٌتات الحدٌد الثنائً المعاٌر؟7

 ٌعطــــــــــــــــــــــى  :   
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 الاستاذة:خلٌف  


